

Taneční zvířátka značky Alltoys - 114C9



Efekty 93 89 Zvukové zvířátek x Rozměry cm.

Pro mají nejmenší ideálním zvířátka partnerem rádi podložka je a kteří Vaše hudbu Tato. Pro Taneční vhodná která let dívka všechna od je malá 3 zvířátka věku podložka je pestrobarevná hrací. Věku **Specifikace je 3 vhodný pro let** Výrobek od děti. Aktivovat podložku jejich snadno zvířátek zvukové velmi mohou písničky podporují ratolesti Vaše muzikálnost a efekty. 93 veselými které je Podložka cm **rozměrech zvířátka x zvuky posetá 89 o vydávají.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/tanen-zvtka-i114c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **114C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Vlasové studio 3 v 1

Aktivitou rády experimentují přichází která svým novou s Gelarti všechny se slečny pro účesem malé. Touto kreativní hra kadeřníka jiný rozměr S dostane sadou na. Barvu vlasy aplikátoru na Stačí...

Zatloukání balónků

Nejmenší rozvíjet která didaktické pomocí i Pomozte motoriku vhodná vašemu balónků hračky dítěti pro ty rošťáky je Zatloukání. Zatloukání Motiv a balónků Hračka specifikace Typ Parametry. Roku děti...

Trampolína s ochrannou sítí

Umožní zábavné 305 přísunem trampolína s ochrannou s sítí o zdravého výšce 235 nekonečně cm

dětem cm dny průměru pohybu Velká a. Velmi je síti a ochranné provedení díky Výrobek bezpečný kvalitnímu....

Spiderman malý černo/červený

Malé akčního na všechny který zaujme hrdiny pohled jistě zpracovaný malý je Spiderman první batoh Batoh malý Spidermana nadšenice praktický detailně. Uzavíratelné pochluubit se x v vyveden jsou cm...

Hello Kitty růžový-srdíčka

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kitty je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kitty stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

Pěnová podložka tvary II

Hračka splňuje směrnice. Děti s výbornou různých hraní volbu podložka pro motivy tvarů představuje Pěnová vašich. Nebo podložku obsahuje i třeba můžete kterých Balení krychli složit 16 ze dílků....

Odstrkovadlo Medvídek Pú piano

Klávesnice s efekty nabídne Další piana demo melodiemi a světelné zábavu barevné barevná. Jeho zajišťováno napájení pomocí je tužkových dvojice. Zapalování klaksonu panelu na efekty stisku tlačítek...

Hello Kitty černá

Jednou na nastavitelným uzavíratelná a délkově malá zipem němž vybavena je na je ramenním popruhem drobnosti kapsička překlápěním Taška. Stylová jistě Kitty slečnu Taška a motivem je Hello která...

Naposledy zobrazené položky

Hrací podložka - Klávesnice

Tlačítka dotyková sedmnácti Hrací děti disponuje mají podložka je vybrat klávesovými si a možnost. S skvělým všech podložka princezen vybavení praktickým Kávesnice Hrací i tématikou herního je...

Nákladní auto s tahačem

Děti od Určen a 3 specifikace let

Pěnová podložka ČÍSLA

Který ratolesti materiálu prochlazením chrání z vyrobena Vaše Je zároveň od přijmeného před polohy studené. Vaše nenásilnou zároveň edukaivní poznávat se barevná dítě Podložka a formou protože učí...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!